



共同开创网络安全工作新局面

2023国家网络安全宣传周开幕式在榕举行,周祖翼、庄荣文致辞,赵龙主持

N 据福建日报

9月11日,2023国家网络安全宣传周开幕式在福州举行。省委书记、省人大常委会主任周祖翼,中央宣传部副部长、中央网信办主任、国家网信办主任庄荣文出席开幕式并致辞。省委副书记、省长赵龙主持。

周祖翼指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视网络安全工作,作出了一系列新部署新要求,为我们做好新

时代新征程网络安全工作指明了前进方向、提供了根本遵循。福建是数字中国建设的思想源头和实践起点。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,坚持以人民为中心,统筹发展和安全,牢固树立正确的网络安全观,积极应对网络安全挑战,营造风清气正的网络空间。要着力强化政治引领,做大做强网上主流思想舆论,不断提升全民网络安全意识,在全社会营造网络安全人人有责、人人参与、人

人维护的良好氛围。要着力强化能力建设,严密防范网络安全风险隐患,保障人民群众在网络空间的合法权益。要着力强化创新驱动,力争在核心技术上取得更多突破,打造一批具有国际竞争力的网络安全领军企业。要着力强化人才支撑,建立多层次人才培养体系,鼓励引导互联网优秀人才来福建就业创业。周祖翼表示,福建将以此次活动为契机,进一步加强国家网络安全宣传教育,弘扬主旋律,激发正能量,共同开创

网络安全工作新局面,为高质量发展保驾护航。

庄荣文指出,党的十八大以来,习近平总书记高度重视网络安全工作,提出了一系列新部署新要求。前不久,全国网络安全和信息化工作会议召开,习近平总书记对网络安全和信息化工作作出重要指示,强调坚持统筹发展和安全、坚持筑牢国家网络安全屏障,为做好新时代新征程网络安全工作提供了根本遵循。面对新形势新任务新要求,要聚

焦重点领域,全面加强关键信息基础设施安全防护,落实关键信息基础设施运营者主体责任和保护工作部门监管责任,确保关键信息基础设施平稳有序运行。要创新数据治理,大力提升数据安全和个人信息保护水平,加大数据领域违法违规行为的打击力度,保障个人信息安全。要强化规范引领,加强新技术新应用前瞻性研究,划清安全红线,有效规范引导新技术新应用健康有序安全发展。要推进

融合发展,坚持网络安全教育、技术、产业融合发展,完善支持网络安全企业发展的政策措施,切实形成网络安全良性生态。

今年的网安周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,自9月11日至17日在全国范围内统一开展,由中央宣传部、中央网信办、教育部、工业和信息化部、公安部、中国人民银行、国家广播电视总局、全国总工会、共青团中央、全国妇联等十部门联合主办。

投洽会签约638个项目,计划总投资额超4800亿元 协议总投资额创五年来新高

N 新华社 福建日报

第二十三届中国国际投资贸易洽谈会于11日落幕。记者从投洽会组委会获悉,据初步统计,638个项目在大会期间达成合作协议,计划总投资额4845.7亿元,参会机构数量和协议总投资额均创下五年来新高。

据介绍,本届投洽会围绕“扩大双向投资 共促全球发展”永久主题和“开放·融合 引领高质量发展”年度主题,共吸引来自100多个国家和地区、1000多个工商经贸团组、近8万名境内外客商参会。联合国贸

发会议、联合国工发组织、上海合作组织、经合组织等12个国际组织参与本届投洽会相关活动。

本届投洽会设置12万平方米展览展示,举办62场论坛研讨活动、36场对接洽谈、项目路演和投资考察活动,发布《世界投资报告2023(中文版)》《中国外资统计公报2023》《中资企业国别发展报告》《中国双向投资报告2023》等15个权威报告和研究成果。

围绕全球发展倡议重点合作领域中的数字经济、绿色发展、扶贫三大领域,本届投洽会设置智能制造及数字经济展、新能源及绿



观众在第二十三届中国国际投资贸易洽谈会上参观展览 (新华社/图)

色创新展、警安法务科技展、乡村振兴产业展、运动时尚展等专业展区,聚焦新能源、人工智能、新一代信息技术、医疗设备、乡村振兴等产业领域,汇聚包括

GE、西门子、飞利浦、博世、航天科工、鞍钢、京东等世界500强和华西、百度等中国500强企业等在内的行业头部企业,展示产业新蓝海、投资新赛道。

金正恩将访问俄罗斯

据朝中社11日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩应俄罗斯总统普京邀请,即将访问俄罗斯。金正恩将在访问期间同普京会晤和会谈。

俄罗斯克里姆林宫同日发表声明说,应俄总统普京邀请,朝鲜最高领导人金正恩将在未来几天内对俄罗斯进行正式访问。(新华)

三部门:制止婚宴餐饮浪费

市场监管总局、民政部、中央精神文明建设办公室近日联合印发《关于进一步做好制止婚宴餐饮浪费工作的通知》,通过强化部门联动,引导协会发力,积极构建从新人结婚登记提醒、合理设计婚宴菜品到创新供餐服务形式、探索餐后捐赠的宽领域、全流程、多层次

制度机制。通知指出,婚宴服务经营者应当将制止餐饮浪费相关内容纳入婚宴服务协议,引导消费者践行“光盘行动”;优化婚宴菜单,合理搭配菜品数量和分量;鼓励婚宴服务经营者提供多种供餐形式,提升服务水平,主动引导消费者餐后打包。(新华)

举报生态环境违法行为 最高奖励30万元

泉州鼓励市民积极举报,给予举报人物质及精神双重奖励

海都讯(记者 吴日锦 林良标) 9月11日,记者从泉州市生态环境局了解到,近日,市生态环境局、市财政局制定《泉州市生态环境违法行为举报奖励规定》,鼓励市民积极举报生态环境违法行为,并将根据查实的等级,给予举报人不同额度的奖金,最高奖励额度高达30万元。

据介绍,《泉州市生态环境违法行为举报奖励规定》出台实施后,全体市民可以依法对全市的生态环境违法行为进行举报,泉州市生态环境局将根据查实情况,给予举报人颁发奖金、通报表扬、发放荣誉证书、授予荣誉称号等物质及精神双重奖励。

举报奖励实行一案一

奖,按照生态环境违法行为被发现的难易程度、危害程度、社会影响范围等分为I~III级。其中,I级奖励应具备II级奖励情形,且举报的违法行为属于区域性、行业性的重大生态环境违法行为,分10000元~50000元、50000元~300000元两档进行奖励;II级奖励适用于举报危害性大、隐蔽程度高、

专业性强的,常规执法检查难以发现的重大生态环境违法行为,分1000元~2000元、2000~10000元两档进行奖励;III级奖励适用于举报除I、II级之外其他需要奖励的较大生态环境违法行为,分500元、800元两档进行奖励。

《规定》还鼓励违法企业(单位)内部知情人员举报,对

环境违法企业内部知情人员举报属实的,其奖励等级在规定的幅度内予以就高认定。

据了解,举报人可以通过来信来访、生态环境部门政务网站、市县生态环境主管部门及泉州台商投资区综合执法与应急管理局公布的其他举报途径等进行举报。同时,相关部门将严格保护举报人信息,举报办

理部门将采取技术手段加密、查阅信息留痕、分级设置权限等方式对举报人的相关信息严格保密,防止与案件无关

的人员获取举报人信息,保护举报人的合法权益。举报人及其近亲属人身、财产安全受到威胁的,生态环境主管部门将商请公安机关在职责范围内予以保护。

举报人举报时应当提供以下信息:一是真实有效的身份信息、联系方式;二是明确的举报对象和生态环境违法行为,包括生态环境违法行为发生的时间、地点和违法情形;三是生态环境违法行为的主体或污染源信息;四是生态环境违法行为的证明材料或线索材料包括但不限于行业核心秘密材料、内部文件、财务票据、隐蔽违法行为、录音、照片、录像、自动监测设施设置参数、控制软件程序编码等。

招租公告

福建均达拍卖有限公司受委托,于中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行下列房屋招租,现将有关事项公告如下:
一、招租标的:漳州高新区圆山新城莲浦小区14幢第一层G01、G05号店面和第二层G06号农贸市场租赁权(合并招租)。
二、标的展示、咨询:即日起至2023年9月18日17时止接受咨询、勘察。
三、报名时间、地点:2023年9月18日17时前(以保证金到账时间为准)到漳州市龙文区水仙大街融都新界2号楼1104室办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞租权限。
四、竞租时间:2023年9月19日上午10时(北京时间) 五、竞租地点:中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>) 六、招租信息将通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网、(<http://www.fjaac.com/new/index.asp>)、现场张贴公告进行发布。
七、未尽事宜,详见竞拍须知。 咨询电话:18960085510

福建均达拍卖有限公司 2023年9月12日

日春茶业 RICHUN TEA

真品质 不二价